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در مرکز نگهداری و ترک اعتیاد
 معتادان متجاهر چه می‌گذرد؟

گذر از رنج‌ها 
و تلاش برای رهایی

واریز 10 درصد از درآمد کنسرت‌ها به خزانه 
دولت به دنبال دارد

حذف گسترده 
مخاطب عام کنسرت‌ها

اثری از »دغدغه پرداخت« ملاحظه نمی‌شود

200 هزار میلیارد 
تومان؛ بدهی‌ دولت 

به تامین اجتماعی

نهاوندیان در گفت‌وگو با ایلنا:

تهاتر نفت با کالا یا 
ارز تفاوتی ندارد

دسترنج 4

شهرنوشت 6

چهارگاه 8

چرتکه 3

جهان 5

جنگ تجاری آمریکا و چین به اوج رسید؛

غول‌های اقتصادی 
بر لبه تیغ

آدرنالین 7

نگاهی به ژست مظلومیت سپاهان
  در پایان فصل

قهرمان ساختگی!
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سیاست 2

نشریه سان انگلیس در گزارشی با اشاره به 
اینکه رئیس‌جمهوری آمریکا خواهان مذاکرات 
مستقیم با ایران است، نوشت: دونالد ترامپ از 
همتای سوئیسی خود برای حصول توافقی به 
منظور جلوگیری از آنچه وقوع درگیری با ایران 
عنوان شده، درخواست کمک کرده است. او نگران 
است که وقوع هرگونه درگیری با ایران انتخاب 
مجدد او در سال ۲۰۲۰ را با خطر مواجه کند. 
دونالد ترامپ در حال دنبال کردن مهارت‌های 
معامله‌گری خود است تا از وقوع یک درگیری 
با ایران جلوگیری کند. چند روزی است که نام 
»سوئیس« در میانه تنش ایران و واشنگتن شنیده 

می‌شود؛ از 10 روز پیش که سی ان ان نوشت...

تحلیل »سان« از دیدار ترامپ با 
رئیس‌جمهوری سوئیس؛

دست به 
دامان 

»ماورر«

وزیر امور خارجه کشورمان با تاکید 
بر این‌که اعام مواضع سیاسی جامعه 
بین‌المللی در مورد برجام باید به اقدامات 
عملی اقتصادی تبدیل شود،‌ گفت: وقت آن 
 رسیده که کمیسیون مشترک به تعهداتش

 عمل کند.
به گزارش ایسنا، محمد جواد ظریف پس 
از پایان سفر منطقه‌ای خود در فرودگاه پکن 
در مورد آینده برجام اظهار کرد: آینده برجام 
در اختیار جامعه بین‌المللی است؛ جامعه 
بین‌المللی تاکنون از برجام حمایت کرده اما 
حمایت‌ها بیش‌تر به شکل بیانیه و به شکل 
اعلام مواضع سیاسی بوده، لازم است اعلام 
مواضع سیاسی به اقدامات عملی اقتصادی 
تبدیل شود که مردم ایران بتوانند از برجام 

منافع‌شان را دریافت کنند.
وی افزود: ما ۴ دور از کمیسیون مشترک 
برجام تعهد گرفتیم برای اقداماتی که باید 
انجام دهند، فکر کنم الان وقتش است و بسیار 
هم دیر شده برای این که کمیسیون مشترک 

به تعهداتش عمل کند.
وزیر خارجه کشورمان همچنین درباره 
این‌که چه دیدگاهی دارد نسبت به این 
که رسانه‌های چین همزمان با حضور وی 
در این کشور نوشتند که شفاف سازی 
های ظریف در مورد اطلاعات جعلی که به 
ترامپ داده می‌شود، موجب اختلاف در 
تیم »ب« شده، اظهار کرد: شفاف سازی 
آنچه من در سفر نیویورک به عنوان تیم ب 
مطرح کردم یک واقعیت است. واقعیتی 
که همه از آن خبر داشتند اما به خاطر 
فضای روانی تحمیل شده بر جامعه آمریکا 
 کمتر کسی جرأت می‌کرد این واقعیات را

 بیان کند.
رئیس دستگاه دیپلماسی کشورمان افزود: 
ترامپ هم رسماً گفته و اخیراً مجدداً تاکید 
کرده و لذا فکر می‌کنم واقعیت همین باشد 

که ترامپ خواهان جنگ نیست اما افرادی 
دور او نشسته‌اند تا به بهانه این‌که آمریکا را در 
مذاکره با ایران قدرتمندتر کنند، او را به سمت 

جنگ سوق دهند.
وی همچنین در جمع بندی نتایج سفر 
خود به ژاپن و چین اظهار کرد: در جریان 
سفر به ژاپن با شینزوآبه دیدار داشتم و 
دیدگاه‌های ایران منتقل شد و همچنین 
راهکار خروج از وضعیت کنونی که یک 
راهکار اقدام عملی است توسط شرکای ما 
و اعضای باقیمانده در برجام بررسی شد. 
همچنین گفت‌وگوی جدی با آقای نخست 
وزیر داشتیم و توجه مقامات عالی ژاپن به 
روابط با ایران و اهتمام به آن مورد تاکید قرار 
 گرفت و فکر می‌کنم در آینده کار جدی‌تری 

داشته باشیم.
وزیر امور خارجه کشورمان در ادامه 
گفت: سفر به چین هم برای ما بسیار مهم 
بود. چین یکی از مهم‌ترین و بزرگ‌ترین 
شرکای اقتصادی ما و از مهم‌ترین شرکای 
 سیاسی ماست که با آن‌ها روابط جامع 

راهبردی داریم.
ظریف تصریح کرد: در این زمینه 
گفت‌وگوهای خوبی داشتیم. پاسخ پیام 
دکتر روحانی را از سوی رئیس‌جمهور چین 
دریافت کردیم. همین طور حمایتی که شاهد 
بودیم دیروز وزارت خارجه چین از مواضع 
ایران در مورد برجام صورت داد برای ما بسیار 

مهم است.

سخنگوی پیشین دستگاه دیپلماسی گفت: 
اروپایی‌ها باید بدانند اگر برجامی وجود نداشته 
باشد و فقط جسدش بماند طرفین در آینده فقط 
باید سر قبر برجام بروند؛ آنها نباید فکر کنند 
برجامی فقط در حد نام وجود دارد و آنها کار عملی 
انجام ندهند، چرا که آن‌وقت مجبور می‌شوند 

هزینه‌های امنیتی آن را پرداخت کنند.
حمیدرضا آصفی در گفت‌وگو با خبرنگار 
سیاسی ایلنا، در ارزیابی تحولات اخیر منطقه 
خاورمیانه گفت: روشن است که شرایط منطقه 
متشنج است و در این تردیدی نیست. اتفاقاتی 
هم در فجیره امارات به وقوع پیوسته که البته 
کشورهایی مثل آلمان اعلام کردند که مشخص 
است هیچ ردپایی از جمهوری اسلامی ایران در این 
اتفاقات وجود ندارد. وی ادامه داد: واضح است که 
اگر ایران به گونه‌ای در این مساله دخالت داشت، در 
یکی دوساعت اول با خبرسازی و طراحی تبلیغاتی 
در بوق و کرنا کرده و انواع موضوعات را مطرح 
می‌کردند؛ اینکه مدتی هم از این ماجرا گذشته 
آنها در حال تفکر هستند که چگونه می‌توانند 

طراحی‌های جدیدی انجام دهند 
این دیپلمات پیشین گفت: در همین رابطه 
برخی رسانه‌های عربی هم مطالبی منتشر کردند 
مبنی بر اینکه نیرویی می‌تواند این کار را انجام دهد 
که علاوه بر دارا بودن سرویس‌های اطلاعاتی 
پیشرفته با برخی کشورهای عربی هم در ارتباط 

بوده و اطلاعات ریزی داشته باشد. 
وی افزود: آنها در نهایت هم این‌گونه 
نتیجه‌گیری کرده بودند که تنها طرفی که با 
این شرایط مطابقت دارد، رژیم صهیونیستی 
است و با توجه به اینکه اسرائیل تلاش می‌کند 
پای آمریکا بیش از گذشته به منطقه باز شود، 
ماجرای فجیره اگر کار عربستان نباشد قطعا 
کار رژیم صهیونیستی است.  سفیر پیشین 
ایران در امارت متحده عربی در واکنش به ادعای 
وزیر خارجه پیشین عربستان سعودی مبنی بر 
این‌که انصارالله یمن به دستور تهران تاسیسات 

آرامکو را هدف قرار داده‌ است، گفت: انصارالله 
یک گروه مستقل در یمن هستند و دولت مستقر 
دارند. اگرچه یمن به دلیل دخالت‌های سعودی و 
امارات و حمایت آمریکا عملا تجزیه شده است 
اما به هرحال دولتی هستند که اقدامت‌شان در 
پاسخ به جنایات سعودی‌ها صورت می‌گیرد. 
انصارالله نیز اعلام کرده‌ تحرکاتش هیچ ارتباطی 
به جمهوری اسامی ایران ندارد. وی ادامه داد: 
اساسا مساله انصارالله و سعودی‌ها موضوع بین 
طرفین است و ریشه‌اش را هم باید در جنایات 
سعودی‌ها جست‌وجو کرد. البته در همین مساله 
یمن اختلافات جدی بین عربستان سعودی و 
امارت در حال بروز است. ریاض باید ریشه اقدامات 
انصارالله را در جنایات و تجاوزات روزمره خود علیه 

مردم بی‌دفاع یمن جست‌وجو کند.
آصفی در رابطه با اختلاف‌های کاخ سفید در 
خصوص نوع برخورد با ایران گفت: بعید می‌دانم 
در نوع نگرش و نوع رویکرد به ایران اختلافی در 
واشنگتن وجود داشته باشد، ولی در روش قطعا 
اختلافاتی وجود دارد کما اینکه بین اوباما و ترامپ 
هم در روش اختلاف وجود داشت اما هر دو به 

دنبال تضعیف حداکثری تهران بودند. 
سفیر پیشین ایران در فرانسه در پاسخ به این 
سوال که تنش‌های موجود در منطقه تا چه میزان 
این فرصت را به اروپا می‌دهد تا علیرغم اولتیماتوم 
تهران، به عدم اجرای تعهدات خود تداوم ببخشد 
هم گفت: امیدوار هستیم اروپا به این میزان عاقل 
باشد که بی‌عملی خود در قبال برجام را پایان 

ببخشد.

وزیر کشور گفت: در دولت تصویب شده است 
که ۱۵ هزار میلیارد تومان در قالب تسهیلات به 
افرادی که خانه‌هایشان در سیل خسارت دیده 

پرداخت شود.
به گزارش ایسنا، عبدالرضا رحمانی فضلی 
در جلسه‌ای که عصر امروز با موضوع بررسی رفع 
مشکلات موجود در پرداخت تسهیلات بانکی 
مناطق سیل زده در محل وزارت کشور برگزار 
شد اظهار کرد: امروز جلسه نوسازی و بازسازی 
را با حضور مدیر عامل‌های بانک‌ها برگزار کردیم. 
اخیراً در دولت تصویب شد ۱۵ هزار میلیارد تومان 
در قالب تسهیلات باید به افرادی که خانه‌هایشان 
خسارت دیده و یا کاملًا تخریب شده است 
پرداخت شود که برای ۵۰۰۰ میلیارد تومان آن 
تعیین تکلیف و در بین بانک‌ها تقسیم شده است 

و بانک‌ها نیز باید آن را پرداخت کنند.
وی با بیان اینکه بحث عقد قرارداد نیز در این 
جلسه مطرح شد گفت در این جلسه مقرر شد که 
با همه افراد عقد قرار داد تا آخر خرداد تدوین شود و 

پرداخت‌ها نیز همزمان با آن صورت گیرد.
به گفته وزیر کشور، موضوع بعدی مطرح شده 
در جلسه ۱۰ هزار میلیارد تومان باقی مانده بود 
که بایستی تأمین شود.در این جلسه اشاره شد 
در صورتی که بانک مرکزی تأمین و تصویب کند، 
بانک‌ها در پرداخت آن مشکلی نخواهند داشت 
در غیر این صورت اگر دولت سود را تضمین کند 
حاضر هستند که در مقابل آن تعهدی که دارند را 
انجام دهند. همچنین مقرر شد که بنیاد مسکن 
این موضوع را پیگیری کند و بانک‌ها نیز با تعیین 

نماینده در کنار آنها کار را انجام دهند.
رحمانی فضلی در بخش دیگری از 
صحبت‌هایش اضافه کرد: ما در شرایط خاصی 
قرار گرفته‌ایم بیش از 5000 روستا و ۲۳۰ شهر 
دچار آسیب شده اند مردم ما از شرایط سختی 
که در ایام سیل با آن مواجه بودند گذر کردند و 
در دوران مقابله کارهای خوبی انجام شد و همه 
دستگاه‌ها نیز کمک کردند. در حال حاضر نیز در 

مرحله بازسازی و نوسازی هستیم و باید با همان 
هماهنگی و همکاری کارها را پیگیری کنیم.

وی با اشاره به گزارش‌های اخیر صداوسیما از 
شرایط نامناسی سیل‌زدگانی که در چادر زندگی 
می‌کنند، افزود: همه اقداماتی که بنیاد مسکن، 
استانداران و دولت می‌بایست انجام می‌داد تا این 
افراد در دوران موقت در شرایط مطلوب باشند را 
انجام داده است به عنوان مثال به آنها اجاره‌بها داده 
ایم تا بتوانند خانه‌ای اجاره کنند براین اساس 
هرکسی که آمادگی دارد تا خانه‌ای را اجاره کند 
به آن اجاره‌بها می‌دهیم که رقم آن برای روستاها 
۶ میلیون تومان یعنی ماهانه یک میلیون تومان 
و برای شهرها نیز ۱۲ میلیون تومان است. درکنار 
آن نیز برخی از خانه‌های مسکن مهر را تحویل 

داده‌ایم.
رحمانی فضلی بااشاره به تسهیلات اختصاص 
یافته برای سیل زدگان، گفت: حدود ۵ هزار 
میلیارد تومان بلاعوض در دولت تصویب شده 
است که ۲,۵۰۰ میلیارد تومان برای مسکن 
و 2500 میلیارد تومان برای کشاورزی در 
نظر گرفته شده است. همچنین پرداخت 
خسارت‌های بلاعوض مسکن و پرداخت ۵ هزار 

میلیارد تومان تسهیلات نیز شروع شده است.
وی افزود: البته هنوز ۱۰ هزار میلیارد تومان 
مشکل داریم که البته با همان ۵ هزار میلیارد 
تومان تا دو سه ماه می‌توانیم کار را پیش ببریم ولی 
در خصوص این ۱۰ هزار میلیارد تومان امروز در 
جلسه بانک‌ها توافق کردند که در صورت تضمین 

دولت تأمین آن را انجام خواهند داد.

خبرخبرخبر

ظریف پس از پایان سفر منطقه‌ای؛

کمیسیون مشترک برجام 
به تعهداتش عمل کند

آصفی در گفت‌وگو با ایلنا:

ماجرای فجیره کار عربستان نباشد
قطعا کار صهیونیست‌هاست

وزیر کشور خبر داد

تصویب ۱۵ هزار میلیارد تومان تسهیلات 
برای ساخت منازل مناطق سیل‌زده


